

3月27日,唐先“一江清水 十里美景 百级梯田 千亩黄花”与你相约

油菜花节,最美赏花宝典看过来



游什么 自然美景+多彩节目

“油菜花开满地黄,丛间蝶舞蜜蜂忙;清风吹拂金波涌,飘溢醉人浓郁香”。此次油菜花节的主题是“一江清水、十里美景、百级梯田、千亩黄花。”依字义解释,现场自然离不开清澈的溪流、满目的黄花和无处不在涌动的春色喽。

除了大自然赐予的美景,其他活动内容也十分丰富。其中包括花田大舞台(开幕式,位于笔架山下),届时油菜种植户将畅谈种植故事,并伴有九狮图、舞布龙等乡土文化节目;花田大风车,在花田之间,有以稻草形式制作成的三羊开泰、鲤鱼跳龙门、大风车等模型;此次节会将举办花田赛事,吸引各方摄友角逐最美田园风光奖项;此外,将举办唐先镇首届美食节,设立美食驿站,届时农户也会销售一些自制的绿色农副产品。

吃什么 36个摊点集结各式美食

在赏花的同时,如果还能吃上热乎乎的烤包子、肉麦饼等美食,你是否会觉得更有滋有味了呢?答案自然是肯定的。

为让市民度过一次最美妙“春游”,主办方此次特别安排了36个美食摊点,摊主均由周边农村数一数二的农家“厨师长”组成,手艺那自然是棒的。那么,这么多小吃摊点,里面的食物会不会重复再重复呢,告诉你吧,绝对不会!你只需听记者细细数一遍,就会相信啦,发糕、糖洋糕、蒸团、切糕、牛肉、牛血汤、小笼包子、驴肉、野猪肉、角干麦饼、手工汤圆、麻球、芋饼、肉麦饼、麻辣香豆腐、烤鹿肉、豆腐丸子、小麦饼、臭豆腐、烤麻糍、米饭、烧饼、三角饼,想一想还有什么,对了,还有小朋友最爱不释手的“肯德基”(油炸类小吃)。

哇,看到这儿,你一定是垂涎三尺、坐立不安了吧。美食的诱惑力,就是这么大哦!为确保安全,主办方还与广大美食摊主签下承诺书,要求各参展户确保环境卫生和食品安全。请注意:此次美食节的时间为3月27日至29日,地址位于石湖口村广场,展示时间从7时开始至18时。



看什么 最妙趣的看点推荐

在记者前期的探营中,还发现了许多独具韵味的景点和节目,绝对会满足你最刁钻的观赏角度哦。

花田文艺汇演:届时将推出由唐先镇各村推出的优秀民俗节目,包括九狮图、纸龙、布龙、琴桐、十八蝴蝶、轿车、三十六行、腰鼓、打罗汉等,以及舞台表演节目铜钱棍、大面姑娘、哑口背疯、打腰鼓以及民乐合奏等。

石湖口“九头芥齐”,眼下正值脆晒雪里蕻的时节,在石湖口等村,处处可见村民把洗后的九头芥晾晒在道路旁的情景,远远望去,仿佛一道道厚实的绿叶蔬菜序幕,形成特有的农俗景观。同时,村口建筑的外墙还多出了一幅幅以“慈孝”为主题的彩绘,可以让小朋友现场学一学传统文化。

宁静的怀旧之地:位于笔架山下的主要会场决非观景点终点,沿着公路步行来到谦庄,这里有一大片古树群、一级级石台阶,是一处掩于山间的宁静之所。在村中充满上世纪五六十年代烙印的谦庄会堂中,完全可以满足怀旧者独思的愿望。

奇怪的洞:在谦庄村附近的山坡底部,记者还发现了一长排圆形的小洞穴,这到底是做什么用的?现在我们暂不透露,还是请你耐心地等待两天,届时再到现场去探寻谜底吧。

省级文保单位:石湖坑村的成氏民居壁画是省级文物保护单位。壁画依然清晰可辨,刻画着上世纪50年代末期生产队收成等字迹。此外,脚下踏着的是清末时期的古盐道。在这里,处处能看到历史留下的痕迹。

小贴士

观花就要拍照,油菜花最大的特点是颜色,金黄一片,非常纯粹。选择在油菜花海里拍照有一个先天优势,无论穿什么颜色的衣服,都可以和艳丽的油菜花搭配。特别是穿着白色衣服在金黄色的背景下会十分醒目,肤色会显得格外好看。拍照不仅要拍景物,更重要的是拍花海中的人。在油菜花海里面拍照,比较适合坐下,或者躺下。女性如果穿着纱裙拍照,可将其铺散在花丛中,能突出妩媚的气质。拍照时挑选几套有动感的衣服,更加搭配周围的环境。现场还有公共自行车出租,除了让游客来一段花海中的浪漫骑行,还可以作为拍照道具。

每当春暖花开时,有人会钟爱艳丽的桃红柳绿。然而,更多人却对乡间的油菜花情有独钟。农田里,沟渠旁,那一株株黄灿灿的油菜在尽情飞舞,只需远远望一眼,便是一幅最美的“篱落疏疏一径深,树头花落未成阴。儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”的田园小景。

时至今日,这种被称为最容易栽种的农作物早已衍化为备受人们喜爱的观赏类花草。今年开春,唐先镇党委政府精心打造,倾其心力为市民捧出了一座本地最大的“油菜花花园”——位于上考、石湖口、谦庄、石湖坑等村落的千亩黄花田。

3月27日,永康(唐先)油菜花节将如约启幕。其实早在此前,市民们便对油菜花节翘首以待。上周,永康生活网上发布的相关微信一推出,短短几小时内,阅读量便已突破1.2万。

油菜花节开幕在即,众多欲前往游览的市民忍不住会问:此次花节究竟有哪些看点呢?在一饱眼福的同时,还能一饱口福吗?而最让人担忧的交通方面,主办方又采取了哪些措施呢?莫急莫急,且看本报特别为你奉上一部“最美最美”的赏花宝典吧!



怎样行 免费大巴任你坐,沿线公路一律不得停靠车辆

油菜花节举办期间,交通压力较大,为确保交通安全,届时将实行交通管制。在上考村康庄桥头将设立岗亭,引导有通行证的车辆向石湖口村方向通行。在此要注意一点,所有车辆一律不得在象尚线、上石线沿线公路停靠,否则将被执法部门拍照处罚。没有通行证的车辆应在唐先三村、龙山村、上考村停车场停车后乘坐免费旅游观光大巴前往,请广大游客能够自觉服从现场工作人员的指挥,有序观花。

免费旅游观光大巴运行表:
接送日期:3月27日至3月29日,4月4日至4月6日。

发车时间:上午6时30分至下午5时,每隔15分钟发送一班次。

接送路线:唐先三村停车场至石湖坑村。
运行路线及停靠点:唐先三村停车场(始发站)——龙山村牛庄路口——龙山村大会堂路口与唐珠公路接口处——上考村牌坊路口(旌义坊)——上考村大会堂路口——上考村康庄桥头处——石湖口村——主会场凉亭——谦庄村——石湖坑村(回头站)

乘车游客注意事项:
要文明乘车,服从驾驶员安排,按站点停靠上下。
如遇堵车,未能按时达到15分钟一班次,希望游客谅解及耐心等待。
乘车时要注意防范自身安全,因座位较少,站着的人员应抓紧扶手,防止跌倒。